手机不能挖矿,以太坊只能通过显卡来挖矿。以太坊是我们经常所提的虚拟货币之一,在整个虚拟货币市场,以太坊是为数不多的具有大体量资金的虚拟货币。

最近很多关注区块链的朋友向我们咨询了关于虚拟币论坛有哪些(手机可以挖哪些虚拟币)的问题,接下来币圈之家就在这里给大家详细解释这个问题。如果对您带来帮助,可以继续关注我们币圈之家

- 1、手机不能挖矿,以太坊只能通过显卡来挖矿。
- 2.以太坊是我们经常提到的虚拟货币之一。在整个虚拟货币市场中,以太坊是为数不多的拥有大量资金的虚拟货币。
- 3.为此,许多人开始猜测以太坊,而其他人则使用电脑显卡来挖掘以太坊
- 4.我个人不建议大家盲目炒虚拟货币。目前虚拟货币的应用并不多,很多概念只是炒作。我建议散户谨慎。
- 5.手机不能矿。
- 6.我可以负责任的告诉你,除了DEFI之外,任何声称可以手机挖矿的软件都是骗人的软件,甚至可以直接定性为诈骗软件。
- 7.让我们以以太坊为例。以太坊只能通过正常的电脑显卡挖矿,这也是前段时间显卡价格飙升的原因之一。
- 8.不是因为矿商一直在炒显卡,而是因为显卡的厂商知道矿商对显卡有需求,所以在市场上恶意涨价。
- 9.不必在一无所知的情况下盲目入市。
- 10.虚拟货币的市场非常混乱,没有有效的监管。
- 1.与此同时,虚拟货币市场的水太深,很多新手投资者经常深陷其中。
- 12.我就举个例子吧。如果要挖矿显卡的话,单个166的价格会达到4元上述文章内容,计算能力只有31左右。
- 13.如果按照以太坊4的价格计算,最快也要8个月才能收回成本。

- 14.但是以太坊不可能一直处于这个价位,所以盲目投资采矿是非常冒险的。
- 15.建议你远离虚拟货币市场。

上述文章内容是币圈之家关于虚拟币论坛有哪些(手机可以挖哪些虚拟币)的解答。 如有其他更多疑问,请继续关注币圈之家